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Υπόψη κ Ελένης Ξηραδάκη 

 

Αγαπθτι κα Ξθραδάκθ, 

Θζλουμε ωσ Συντονιςτικι Επιτροπι και ωσ Παιδαγωγικι Ομάδα του Αειφόρου Σχολείου να 

ςυγχαροφμε όλθ τθ ςχολικι κοινότθτα του 8ου Νθπιαγωγείου Νζασ Ιωνίασ Μαγνθςίασ, για τθν 

εξαίρετθ προςπάκεια προςανατολιςμοφ του Νθπιαγωγείου ςασ προσ τθν αειφορία. Από το 

Ημερολόγιο Αειφόρου Σχολείου που υποβάλλατε, είναι εμφανζσ πωσ το ςχολείο ςασ προςπακεί και 

ζχει πετφχει ςε ςθμαντικό βακμό, να κάνει τθν αειφορία τρόπο ηωισ και κακθμερινισ λειτουργίασ. 

Η ςχεδόν πλιρθσ κάλυψθ των Δεικτϊν Αειφόρου Σχολείου (Νθπιαγωγείου) υποδεικνφει τθν αγαςτι 

ςυνεργαςία μεταξφ των νθπιαγωγϊν, των γονζων και όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ εν 

γζνει.  Το πλικοσ και θ ποιότθτα των δράςεων που αναπτφξατε ςτο πλαίςιο του Αειφόρου 

Σχολείου, κάνουν το ζργο τθσ πιςτοποίθςθσ για μασ αρκετά εφκολο.  

Μελετϊντασ με προςοχι και ενδιαφζρον τα ςτοιχεία που  υποβάλλατε προσ εκτίμθςθ για τθν 

πιςτοποίθςι ςασ ωσ  Αειφόρο Σχολείο (Νθπιαγωγείο), κζλουμε  να ςασ ςυγχαροφμε όλουσ, παιδιά, 

εκπαιδευτικοφσ και διεφκυνςθ για το πολφ ςθμαντικό ζργο που πραγματοποιιςατε. 

Λίγο πιο αναλυτικά, ζχουμε να κάνουμε τισ εξισ παρατθριςεισ: 

 

Παιδαγωγικό πεδίο 

Υπεραρκετζσ και καλζσ δράςεισ ςχεδόν ςε όλουσ τουσ δείκτεσ, με ποικιλία κεματικϊν δράςεων.  

Πλικοσ μακθτοκεντρικϊν και βιωματικϊν διδακτικϊν τεχνικϊν, πολλζσ εκπαιδευτικζσ επιςκζψεισ, 

εντατικι επιμόρφωςθ των εκπαιδευτικϊν, πολλά καινοτόμα προγράμματα.  
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Κοινωνικό και Οργανωςιακό πεδίο 

Κι εδϊ ποικίλεσ και αρκετζσ δράςεισ, ςχεδόν ςε όλουσ τουσ δείκτεσ, με ιδιαίτερο ενδιαφζρον τισ 

κοινωνικζσ ςασ δράςεισ και ςτισ δράςεισ ςυμπερίλθψθσ που  πρζπει να αποτελοφν βαςικό μζλθμα 

κάκε νθπιαγωγείου. Είναι πολφ ενδιαφζρουςα θ διαδικαςία του Σχολικοφ Σχεδίου Δράςθσ. 

Εκτιμιςαμε ιδιαίτερα τισ πολφ ςτενζσ ςχζςεισ με τουσ γονείσ και τισ δράςεισ προαγωγισ τθσ υγείασ 

των παιδιϊν. 

Περιβαλλοντικό πεδίο 

Κι εδϊ υπάρχει μεγάλθ ποικιλία δράςεων. Υπάρχουν μικρζσ αδυναμίεσ ωςτόςο θ ςυνολικι δράςθ 

και ςτο πεδίο αυτό είναι πολφ ικανοποιθτικι. 

Εν κατακλείδι,  

Το ςχολείο/νθπιαγωγείο ςασ ζκανε πολφ μεγάλθ προςπάκεια και πραγματοποίθςε πολφ 

ικανοποιθτικό ζργο ςτουσ περιςςότερουσ δείκτεσκαι μακάρι όλα τα ςχολεία να ακολουκιςουν το 

παράδειγμά ςασ. Το Ημερολόγιο που μασ αποςτείλατε προσ εκτίμθςθ, απζχει πολφ λίγο από το 

«υποδειγματικό» και πλιρεσ και γι αυτό ςασ ςυγχαίρουμε.  

Με όλθ αυτι τθν εξαιρετικι ςε ποιότθτα και μεγάλθ ςε όγκο δράςθ, αλλά και με τθν επίςθσ πολφ 

καλι προςπάκεια που ζγινε από τουσ εκπαιδευτικοφσ και τα παιδιά του ςχολείου, ςε ςυνεργαςία 

με τουσ γονείσ για όλο το φάςμα των δεικτϊν προσ τον ςτόχο τθσ αειφορίασ, με πολφ μεγάλθ χαρά 

και ικανοποίθςθ, αποφαςίηουμε ότι αξίηετε τθν πιςτοποίθςι ςασ ωσ Αειφόρο Σχολείο-

Νθπιαγωγείο. 

Παρακαλοφμε να μεταφζρετε ςε όλεσ τισ ςυναδζλφουσ νθπιαγωγοφσ, ςτα παιδιά και ςτουσ γονείσ, 

τα κερμά μασ ςυγχαρθτιρια για τθν εξαίρετθ προςπάκεια που κάνατε κατά τθ διάρκεια τθσ 

ςχολικισ χρονιάσ 2023-24, κακϊσ και τθν επάξια Πιςτοποίθςι ςασ ωσ Αειφόρο Σχολείο-

Νθπιαγωγείο για τθν τριετία 2023-2026 (τρία ςχολικά ζτθ). Επιςυνάπτουμε θλεκτρονικά το ςχετικό 

Πιςτοποιθτικό. Αν επικυμείτε και τθν ςθμαία του Αειφόρου Σχολείου, κα πρζπει να επιβαρυνκείτε 

τθν αγορά τθσ από τισ Σθμαίεσ Φράγκοσ ςτον Πειραιά. 

Για τθν εκτίμθςθ τθσ προςπάκειάσ ςασ ςυνεργάςτθκε θ Χριςτίνα Νομικοφ (Σ.Ε. Δαςκάλων, μζλοσ 

τθσ Π.Ο. του Αειφόρου Σχολείου) με τον Δθμιτρθ Καλαϊτηίδθ. 

Ο Συντονιςτισ του Αειφόρου Σχολείου 

Δρ Δθμιτρθσ Καλαϊτηίδθσ 

 

 


